

“改革创新、奋发有为”大讨论心得体会

省残疾人就业服务指导中心 牛丽

今年是中华人民共和国成立 70 周年，是全面建成小康社会的关键之年。新年伊始，山西省委召开“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会议，彰显了山西在新时代勇立潮头、锐意开拓的奋斗姿态，表达了山西在新的一年里攻坚克难、奋发进取的坚定决心，踏上了山西在“两转”基础上全面拓展新局面的新征途。省委书记骆惠宁发表重要讲话，骆书记的讲话为全省全面开展大讨论活动指明了方向、方法和路径。要深刻领悟骆惠宁书记的讲话精神，更要深刻领悟“改革创新、奋发有为”的重大意义。

开展此次大讨论，是解放职工干部思想的需要。当前，我们职工干部在工作中依然存在思维刻板、视野狭窄、教条主义等现象，由于创新精神的缺乏导致我们许多干部不敢担当、不会担当，许多干部成了“装在套子里”的人。大部分职工都有当一天和尚撞一天钟的想法。因此，解放职工干部思想的关键是破除封闭狭隘的观念，要敢于在逆境中创新，在困境中成长，要敢于打破常规、学会逆向思维，要创新工作方法、创新工作思路，只有这样才能把工作干出亮点、干出特色。

开展此次大讨论，是提升职工干部工作能力的需要。习近平总书记强调：组织部门作为管党治党的重要职能部门，只有带头

把自身建设搞好了，管理才有底气，说话才能让人服气。所以说，我们全体职工干部在工作中必须扎稳马步、精炼内功，提升自我的专业化能力，自觉地在强化理论武装、政策业务、文字写作、沟通协调、自我约束等方面下功夫，确保自己尽心尽职干好本职工作，确保自己在工作中不断提高业务能力，更好地为残疾人服务。

开展此次大讨论，是提高工作质量的需要。是加强职工队伍建设，推进工作高质量发展的需要。我们必须按照“六个破除”“六个着力”“六个坚持”的要求，树一流标杆、创一流业绩，破除工作中的经验主义、形式主义，切实在重点、难点上下功夫，在亮点上求突破，以任劳任怨的奉献精神，狠抓各项工作落实，切实肩负起历史赋予的神圣使命。

来一场学习的革命，推动学习不断往深里走、往实里走、往心里走，努力做到常学常进、常悟常新；做到学深学透、融会贯通；做到转化实化、落地见效。通过采取多种方式的学习，形成潜移默化的影响，

从自身做起、从身边的小事做起，对照先进找差距，真正做到思想上有触动、行动上有自觉、灵魂上受洗礼，对照“六个破除、六个着力、六个坚持”，把握关键环节，结合工作实际，突出问题导向、目标导向、实践导向，努力做到把自己摆进去、把职责摆进去、把思想摆进去，努力做到思想再解放、创新再发力、工作再抓实。开展大讨论，就是要进一步引导广大党员干部高举

新时代改革开放旗帜，以积极向上的干劲、敢闯敢试的拼劲、不懈奋斗的韧劲，强力促改，主动求新；

改革创新天地广，奋发有为正当时。我们必须以风雨无阻的心态和风雨兼程的状态迎接有风有雨的常态，在爬坡过坎、跋山涉水中摸索新规律、凝聚新动力，始终做到奋发有为、锐意进取。在这个属于奋斗者的时代，人人都有追梦的权利，人人也都是梦想的筑造者。不驰于空想，不骛于虚声，在奔跑中奋力追梦，做新时代的追梦人，勇担责任，以优异的成绩庆祝新中国成立 70 周年！